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附件2-4-4 

國立員林高級農工職業學校編號10○-01號校園事件 

調查報告 

壹、案由 

一、○年○月○日○時下課時間，○○○(被害者，以下簡稱○生)○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○。 

二、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○。 

三、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○。 

四、○母○○○女士於○年○月○日提出校園事件調查申請。 

貳、調查訪談過程紀錄 

一、受害人：○年○月○日(星期○)由調查小組成員○○○主任(學務代

表)、○○○會長(家長代表)、○○○輔導主任(輔導代表)、○○○老

師(老師代表)於○○○實施訪談。 

二、行為人：：○年○月○日(星期二)由調查小組成員○○○主任(學務代

表)、○○○會長(家長代表)、○○○輔導主任(輔導代表)、○○○老

師(老師代表)於學務處實施訪談。 

三、其他關係人：無。 

參、調查訪談內容之陳述 

一、受害人 

(一)○年○月○日(星期○)由調查小組成員○○○主任(學務代表)、○○

○會長(家長代表)、○○○輔導主任(輔導代表)、○○○老師(老師代

表)與○○二○○○(受害人)，針對疑似遭受霸凌事件實施訪談。 

1.主訴行為一：○年○月○日○時午休時間，○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○。 

2.主訴行為二：○年○月○日下課(○生說不記得)，○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○。 

(二)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○
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○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(三)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(四)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(五)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(六)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(七)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(八)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

(九)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。 

二、行為人 

(一)○年○月○日(星期○)由調查小組成員○○○主任(學務代表)、○○

○會長(家長代表)、○○○輔導主任(輔導代表)、○○○老師(老師代

表)與○○二○○○ (行為人)，針對疑似霸凌事件實施訪談。 

(二)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。。 

(三)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。。 

(四)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。。 

(五)○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○○。。 

三、其他關係人：無。 

肆、相關物證之查驗 

伍、調查結果 
 行為人 被行為人 行為認定 

主

訴

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
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行

為

一 

: 

 

○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

主

訴

行

為

二 

: 

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

 ○○○○ ○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

 

 ○○○○ ○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○○○○○
○○○○○○。 

 

調查結論: 

1.主訴行為一: ○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○。 

2.主訴行為二:○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○○○○○○。 

3.其他合併陳述:○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

○○○○○○○○○○。 

4.○生長期以來因擔心人際關係不佳，多次隱忍不敢聲張，但○生卻仍多次針

對○生進行○○○○○○○○○○○○○，乃至於○○受到傷害。 

5.綜上:○生針對○生進行多次不受歡迎的開玩笑行為，○生亦透過行為或師

長表示其不舒服，不高興，但○生一直至霸凌事件降入調查程序才開始收斂

其行為，據此建議霸凌事件成立。 
 

                                            調查報告撰寫人: ○○○ 

                                                        N0OOOOOOOO 

 

中 華 民 國 ○ ○ ○ 年 ○ 月 ○ 日
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